

BUILDING TRUST

LEMBAR DATA TEKNIS

Sika® Extender T

Bahan pengental untuk produk resin lantai Sikafloor®

DESKRIPSI

Sika® Extender T adalah bubuk polimer berserat, inert , halus, putih yang digunakan sebagai bahan pengental untuk resin lantai Sikafloor®.

KEGUNAAN

- Dapat dikombinasikan dengan resin Sikafloor® epoxy, polyurethane dan PMMA
- Diaplikasi pada permukaan horizontal untuk membuat tekstur permukaan kustom
- Diaplikasi pada permukaan vertikal untuk menahan resin di tempatnya (tidak sagging) selama proses pengeringan
- Material pengisi untuk menutup retak dan pori-pori pada permukaan horizontal dan vertikal

FITUR

- Memungkinkan penyesuaian viskositas aplikasi pada produk Sikafloor®
- Ekonomis, mudah dicampur dan digunakan
- Hanya memerlukan konsumsi rendah untuk mengubah viskositas resin
- Tidak karsinogenik
- Inert dan tidak reaktif

INFORMASI PRODUK

Kemasan	Wadah 1 kg
Tampilan / Warna	Bubuk putih
Umur Penyimpanan	2 tahun dari tanggal produksi
Kondisi Penyimpanan	Produk harus disimpan dalam kemasan tertutup asli, belum dibuka dan tidak rusak dalam kondisi kering pada suhu antara +5°C dan +25°C. Selalu mengacu pada kemasan.
INFORMASI APLIKASI	

Dosis yang disarankan	Lihat Lembar data produk resin Sikafloor® individual

DASAR DATA PRODUK

Semua data teknis yang tercantum dalam Lembar Data ini didasarkan pada tes laboratorium. Data yang diukur sebenarnya dapat bervariasi karena keadaan di luar kendali Sika.

CATATAN PENTING

- Jangan campur dengan tangan Sika® Extender T, campur secara mekanis saia.
- Tampilan gloss mungkin terpengaruh terhadap tingkat penambahan material yang tinggi.
- Karakteristik adhesi dapat dipengaruhi terhadap tingkat penambahan material yang tinggi.

Lembar Data Teknis

Sika® Extender T April 2025. Versi 01.01 020816020040000002

- Sika® Extender T mungkin terlihat di beberapa resin warna terang pada tingkat penambahan material yang tinggi.
- Lindungi dari kontak dengan kelembapan, Sika® Extender T harus tetap kering.

EKOLOGI, KESEHATAN DAN KESELAMATAN

Pengguna harus membaca Lembar Data Keselamatan (SDS) terbaru sebelum menggunakan produk. Lembar Data Keselamatan (SDS) memberikan informasi dan petunjuk mengenai cara aman untuk penanganan, penyimpanan dan pembuangan produk kimia. Lembar Data Keselamatan (SDS) berisi data yang terkait dengan keselamatan fisik, ekologi, toksilogi, dan lainnya.

INSTRUKSI APLIKASI

APLIKASI

Panduan umum:

Tambahkan sejumlah Sika® Extender T yang diperlukan ke resin Sikafloor® sesuai dengan Lembar data produk yang sesuai selama periode 15 detik hingga tercampur penuh tanpa gumpalan yang terlihat. Mengacu ke Lembar data produk resin Sikafloor® individu untuk informasi lebih lanjut.

BATASAN LOKAL

Harap dicatat bahwa sebagai hasil dari peraturan lokal tertentu, data yang dinyatakan dan digunakan sebagai rekomendasi untuk produk ini dapat berbeda untuk tiap negara. Silakan periksa Lembar Data Produk Lokal untuk data produk dan kegunaannya yang tepat.

CATATAN HUKUM

Informasi dan khususnya rekomendasi yang berkaitan dengan aplikasi dan penggunaan akhir dari produk Sika, diberikan dengan berdasarkan pengetahuan dan pengalaman SIKA dari produk tersebut ketika disimpan, ditangani dan diaplikasikan dengan benar dan dalam kondisi normal sesuai dengan rekomendasi Sika. Dalam prakteknya, perbedaan material, substrat dan kondisi aktual lapangan adalah faktor yang mengakibatkan tidak ada jaminan sehubungan dengan diperjualbelikannya atau kesesuaian untuk tujuan tertentu, atau kewajiban yang timbul dari hubungan hukum apapun. Dapat disimpulkan baik dari informasi ini, atau dari setiap rekomendasi tertulis, atau dari saran lain yang ditawarkan, pengguna produk harus menguji kesesuaian produk untuk aplikasi dan tujuan yang dimaksud. Sika berhak untuk mengubah sifat dari produk-produknya. Hak milik dari pihak ketiga harus diperhatikan. Semua pesanan diterima sesuai dengan persyaratan penjualan dan pengiriman kami yang berlaku. Pengguna harus selalu mengacu pada Lembar Data Produk lokal terbaru untuk produk yang bersangkutan, salinan akan disediakan atas permintaan.

PT. Sika Indonesia Head Office and Manufacturing

Jl. Raya Cibinong-Bekasi Km.20 Limusnunggal-Cileungsi Bogor 16820-Indonesia Tel. +62 21 8230025, Fax +62 21 8230026





Lembar Data Teknis Sika® Extender T April 2025, Versi 01.01 020816020040000002

SikaExtenderT-in-ID-(04-2025)-1-1.pdf